

昔日“脏乱差” 如今“整洁靓”

武安社区富民巷小区美丽转身赢民赞

本报讯 干净的水泥路面、清新的绿色植物、崭新的健身器材……近日，记者在高邮镇武安社区党总支书记孙定华带领下前往该社区前进组的富民巷小区，只见经过整治后的小区环境呈现出一幅整洁美丽的画面。

据孙定华介绍，过去，富民巷小区属于城市东部的城郊结合地区，因缺乏科学规划，周

边一直空置着大量闲置土地，渐渐地，小区内出现了居民随意圈地种菜以及乱搭乱建、乱堆乱挂等现象，到了夏天，这里蚊虫乱飞，“脏乱差”现象十分严重。

为改善富民巷小区居民的居住环境，高邮镇和武安社区将该小区纳入重点管理范围，组织专人逐户对小区居民进行劝导和政策宣传，并投入近25万元专项资金，对小区环境进行全面整治和改善。“整治中，我们不仅将原有的大片菜园改建成了居民健身广场，还对空地周边的一些乱搭乱建等进行清理。”孙定华说。

由于整治措施得力，昔日“脏乱差”的小区华丽转身变成了“整洁靓”，赢得了该小区居民的大力称赞与支持。在小区住了近30年的孙大爷高兴地说：“以前，一开家门，到处都是杂乱的菜田，现在改造后，家门前环境变好了，感觉真舒服！”如今，小区居民都开始有意识地维护小区环境，不再乱扔乱丢、乱泼乱倒，并主动劝阻外来人员的不文明行为。

据悉，为更好地维护小区环境，武安社区还为该小区聘请了卫生专管员进行全天候的保洁管理，并确立小区卫生管理长效机制，还将进一步完善小区各类配套设施建设。玮玮

推进四城同创
建设运河名城

建立商户管理微信群

城管部门创新方法整治露天烧烤

本报讯 “各位烧烤商户，要对出现故障的净化炉进行维修，确保烤制过程油烟达标排放。”“小丁烤吧，今天晚上你要对净化炉进行维修，同时要按时清洗。”10日下午7点26分，在琵琶东路烧烤微信群里，城管执法人员连发两条微信提醒各位烧烤商户及时维修清洗烧烤炉。收到信息后，琵琶东路的烧烤商户按照“指示”立即执行到位。

据悉，建立微信管理群来督促烧烤商户对存在的问题及时整改是城管部门整治露天烧烤摊的创新方法，取得了较好的效果。5月

下旬以来，市城管局组织琵琶东路部分烧烤商户代表，召开了露天烧烤整治工作座谈会，就我市国家卫生城市创建工作向商户们进行宣传与讲解，并对使用无烟烧烤炉及落实门前“四包”等提出相关要求，做到限期整改到位。目前，琵琶东路、文游中路等所有烧烤商户已基本整改到位，做到入室经营。

同时，为进一步统一规范化管理烧烤商户，并加强与其之间的沟通联系，随时掌握相关情况，解决烧烤商户遇到的现实问题，市城管局建立了烧烤商户微信群。通过该群，执法

人员可以及时更新管理要求，随时对不按要求操作致使油烟污染环境商户进行曝光，督促商户们对存在的问题及时整改，烧烤商户们通过该群随时找到执法人员帮助协调解决相关问题，提出意见和建议互相交流，还可以分享烧烤炉使用经验，做好相互监督。下一步，市城管局将扩大整治范围，对整改不到位、不服从管理的将依据相关法律法规坚决严格查处，努力为邮城市民创造一个良好的生活环境，为我市创建国家卫生城市贡献一份力。

王锐 周杰 玉梅

又是“三夏”大忙时节，由于今年雨水较多，农民为了抢收将小麦都铺在公路上晾晒，城北交警工作人员每天上路巡查，向村民宣传公路打谷晒场的危害性，对巡查中发现的打谷晒场、秸秆等进行及时清理，并张贴公告，确保公路的安全畅通。

朱恩明 / 摄

间歇式阴雨天气影响小麦质量，粮食部门——

积极应对保障种粮农民利益

本报讯 我市近期遭遇间歇式阴雨天气，给小麦的收割和收购带来了很大影响。对此，市粮食部门积极应对，切实保障种粮农民利益。

在今年夏粮收购过程中，市粮食局一如既往地做好国家粮食收购政策的宣传，在收购现场醒目位置公布托市收购预案、市政府加强粮食市场监管的通告，以及小麦作价办

法、“五要五不准”服务承诺以及对照样品等内容。同时，要求各收购库点做好解释工作，对售粮农民提出的疑问耐心解答。

针对今年小麦收购的新情况，市粮食部门特别把“不准压级压价”放在执行政策的首位，要求各收储库点对农民交售的符合国家质量标准的小麦，必须做到敞开收购，坚决不拒收、不限收、不压级压价，坚决不向农民“打白条”，切实保障种粮农民利益。

刘金友 周雷森

责任编辑 袁慧



海事、水利多部门联合执法——

高邮湖餐饮船全部迁离水源保护地

本报讯 13日凌晨1时，随着“邮中鲜”号餐饮船在运西船闸南侧港湾落锚，高邮湖水源保护地停驻的4艘餐饮船全部迁移到位。

11日，海事、环保、水利等多部门联合执法，对停泊在高邮湖水源保护地的4艘餐饮船进行迁移，现场共出动大型挖泥船2艘、挖掘机1台、货车两辆、巡逻艇8艘，海事等部门参与动迁的工作人员积极做好船主动员工作，海巡艇则为餐饮船迁移全面护航，确保迁移船舶安全进入停泊区域，且远离高邮湖饮用水资源一、二级保护区1500米以外。

李权 卢金荣 殷建荣

110千伏汤庄智能变电站建成投运

本报讯 记者从市供电公司获悉，位于我市汤庄镇的110千伏智能变电站经过近8个月的紧张施工，于日前正式竣工投运，这是我市今年启动迎峰度夏工作之前建成投运的首个110千伏智能变电站。

市供电公司相关负责人告诉记者，该变电站属于全户内变电站，总占地4.92亩，新建有1台4万千瓦安主变压器、2条110千伏进线、12条10千伏出线。与传统变电站不同的是，这座变电站按照无人值班标准设计建造，采用了大量的新工艺，具有设备运行温度、湿度等环境定时检测功能，在特定环境下，还能够实现空调、风机、加热器等远程控制与温度、湿度控制器的智能联动。该变电站建成投运后，原承载我市东部供电且长期超负荷运转的35千伏沙堰变电站将停止使用。

林华鹏 管玮玮

高温“烤热”瓜价

本报讯 近日，结束了连续阴雨的邮城迎来高温。陡然上升的温度带动了西瓜的消费，记者走访了解到，目前我市西瓜批发价已经从2天前的1元/斤上涨至1.2元/斤。

日前，记者在花湾路路段几家水果店了解到，买瓜的人明显增多。正在挑选西瓜的赵大妈告诉记者，“这两天气温突然达到30℃左右，孙子吵着要喝西瓜汁，我买完菜来水果店挑个新鲜的带回去。价格虽然比前段时间贵了，但只要西瓜新鲜就好。”

随着端午过后持续高温，西瓜批发价已经从0.9元/斤涨至1.2元/斤。一位水果店老板告诉记者：“这两天去批发市场进货时，1.2元/斤都不一定能拿到，很多西瓜已经被提前预订，接下来西瓜批发价还会上涨。”文游中路某水果批发市场内的水果批发商告诉记者，目前高邮市面上销售的以东台8424西瓜为主，但随着价格上涨，销量上升，东台的8424西瓜已供不应求，他已经准备去山东进货。翟甜甜

公房出租公告

经有关部门批准，高邮市环境卫生管理处定于2016年6月15日下午三点在高邮市环境卫生管理处三楼会议室（孟城南路10号）对金桥路西侧阳光幼儿园北侧房屋（一层，面积约120m²）公开招租，年

租金参考价1.5万元。有意者请于2016年6月14日下午5点前到高邮市环境卫生管理处一楼办公室办理报名手续，报名时需交保证金0.5万元。

详情登录：高邮财政网(www.jsjgyc.gov.cn)
单位地址：高邮市孟城南路10号
咨询电话：15052570802(罗先生)
财政局监督电话：0514-84610773(魏先生)

端午钜惠，“苏通卡”浓情奉献

为了让更多“有车一族”享受到ETC的福利，江苏高速公路联网管理有限公司将于2016年6月1日至6月30日重磅推出ETC苏通卡“新开客用户充值满500元送OBU”促销活动，快来“享”用吧！

据介绍，活动期间凡新办理苏通卡储值卡业务的客用户(含私家车)首次充值满500元即可免费安装ETC苏通卡+OBU(电子标签)一套。苏通卡储值卡在省内通行时还可以享受2%的通行费折扣优惠，目前江苏省已开通ETC客服网点63个、苏通卡便利点6个、服务

区代理点29个，苏通卡银行一站式网点80个、服务区布设自助圈存机108个，更有苏通卡网上充值为您提供更加便捷的服务。

目前，安装OBU的车辆持ETC苏通卡可以畅行全国(除了西藏、海南)等29个省(市、自治区)的高速公路，真正实现了全国高速公路ETC的互联互通。

有关促销活动详情请咨询：高邮苏通卡各客服中心，电话：0514-84470860；咨询可登录www.js96777.com网站查询。办理地点：京沪高速高邮收费站

高邮市宏泰燃气有限公司 安全提醒

液化气中毒救护 ①

液化石油气在通风不良环境中不完全燃烧会产生一氧化碳，液化气大量泄漏，在空气中经过化学反应，也会产生一氧化碳。当一氧化碳与人体内的血红蛋白结合后，形成碳氧血红蛋白，使血液失去输氧能力，导致人体器官和组织受到伤害。

液化气中毒一般分为轻度、中度、重度三种。轻度中毒仅表现为头痛眩晕，恶心呕吐，四肢无力或有短暂昏厥，中度中毒除上述症状加重外还有昏迷或虚脱症状出现。



对于轻度中毒病人，只要打开门窗通风并让病人到室外吸入新鲜空气，症状会自行消失。对于中度或重度中毒病人，必须立即送医院救治。

瓶装液化气安全用气常识⑤